
Cvièení 8.1. Najdìte primitivní prvky tìlesa:(a) F8 = Z2[x℄=(x3 + x+ 1), (b) F9 = Z3[x℄=(x2 + 1), (
) F16 = Z2[x℄=(x4 + x+ 1).2. Spoèítejte dimenzi a najdìte nìjakou bázi ra
ionální
h vektorový
h prostorù:(a) Q(p5), (b) Q (17�p519 ), (
) Q ( 3p2), (d) Q (p2;p3).3. Najdìte iredu
ibilní polynom m 2 Q [x℄, aby (a) m(3+p2p2�1) = 0, (b) m(1� 3p2) = 0.4. Uveïte pøíklad nekoneèného tìlesa (pøípadnì tìlesa libovolné nekoneèné mohutnosti)kladné 
harakteristiky.5. Buï I ideál oboru T [x; : : : ; xn℄ pro tìleso T a I \T = f0g. Doka¾te, ¾e je T podokruhokruhu R = T [x; : : : ; xn℄=I a ¾e a g 2 I () g(x1 + I; : : : ; xn + I) = 0 v okruhu R.
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